

Der Staatsminister

SÄCHSISCHES STAATSMINISTERIUM DES INNERN
01095 Dresden

Präsidenten des Sächsischen Landtages
Herrn Dr. Matthias Rößler
Bernhard-von-Lindenau-Platz 1
01067 Dresden

Aktenzeichen
(bitte bei Antwort angeben)
24-1053/14/55

Dresden,  Februar 2017

Kleine Anfrage des Abgeordneten Sebastian Wippel, AfD-Fraktion
Drs.-Nr.: 6/8207
Thema: Nicht mehr auffindbare Asylbewerber September – Dezember 2016

Sehr geehrter Herr Präsident,

namens und im Auftrag der Sächsischen Staatsregierung beantworte ich die Kleine Anfrage wie folgt:

Frage 1:

Wie viele Asylbewerber sind zwischen 1. September 2016 und dem 31. Dezember 2016 in Sachsen durch die EASY-Registrierung erfasst worden und dem Freistaat Sachsen zugewiesen worden?

Im Zeitraum vom 1. September 2016 bis zum 31. Dezember 2016 sind in EASY mit Zuständigkeit Sachsen insgesamt 1.817 Asylsuchende erfasst worden.

Frage 2:

Wie viele der Asylbewerber aus Frage 1 haben ihren Platz in einer Erstaufnahmeeinrichtung im Freistaat Sachsen erstmalig tatsächlich bezogen?

Frage 3:

Wie viele Asylbewerber haben „illegal“ bzw. „auf eigene Faust“ ihren Platz aus Frage 2 dauerhaft nach „unbekannt“ verlassen (und sind nicht in einer anderen Gemeinschaftsunterkunft in Sachsen untergebracht)?

Frage 4:

Wie viele Strafverfahren gegen wie viele Personen wegen welcher Tatbestände wurden in Sachsen im Jahr 2016 eingeleitet oder werden in Sachsen derzeit geführt, weil von den Beschuldigten mehr als ein Asylantrag gestellt worden ist?

Zusammenfassende Antwort auf die Fragen 2 bis 4:

Hausanschrift:
Sächsisches Staatsministerium
des Innern
Wilhelm-Buck-Str. 2
01097 Dresden

Telefon +49 351 564-0
Telefax +49 351 564-3199
www.smi.sachsen.de

Verkehrsanbindung:
Zu erreichen mit den Straßen-
bahnlinien 3, 6, 7, 8, 13


Besucherparkplätze:
Bitte beim Empfang Wilhelm-
Buck-Str. 2 oder 4 melden.



Auf die Antworten auf die Fragen 2 bis 4 der Kleinen Anfrage Drs.-Nr. 6/5512, wird verwiesen.

In Anbetracht der bereits bis zum 29. Juni 2016 in Betracht kommenden Vorgänge wird auf eine erneute Recherche zur Gesamtzahl durchzusehender Vorgänge aufgrund der Unzumutbarkeit des Aufwands verzichtet.

Mit freundlichen Grüßen



Markus Ulbig